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ZÁPIS Z 1. JEDNÁNÍ ŠKOLSKÉ RADY
ve školním roce 2021/2022

Přítomni: pí. Lenka Šťovíčková, pí. Marie Šoutová, p. Martin Vlček, p. Zdeněk Dolanský

1. Předsedkyně školské rady přivítala nového zástupce z řad rodičů pana Martina Vlčka, který byl zvolen po ukončení mandátu pana Zdeňka Trojana.

2. Školská rada schválila:
a. v souladu s §168, odst 1 b) Školského zákona – výroční zprávu o činnosti školy za školní rok 2020/2021. Zpráva byla schválena všemi hlasy. Před hlasováním seznámil ředitel školy školskou radu se strukturou výroční zprávy a termínem odevzdání zprávy na ÚMČ Praha 21.

b. v souladu s § 168, odst. 1 c) Školského zákona – školní řád. Zpráva byla schválena všemi hlasy. Před hlasováním představila předsedkyně školské rady změny, které byly v řádu provedeny. Všechny změny se týkají zavedení čipového systému do školní družiny.

3. Školská rada bere na vědomí:
a. změny ve školním vzdělávacím programu školy, spojené se zavedením anglického jazyka od 1. ročníku a zavedením informatiky v souladu s novým RVP. Naše škola nevyužila možnost zavést novou informatiku až od září 2023 a učí dle upraveného ŠVP již od září 2021.

b. plán práce na školní rok 2021/2022. Ředitel školy seznámil s klíčovými body.
i. v následující diskusi byla probrána situace po covidové uzávěře škol. Distanční výukou žáci získali potřebné informace, které při současné prezenční výuce byly zkontrolovány a případně doplněny. Ředitel školy i předsedkyně školské rady konstatují, že děti v současné době mají znalosti a kompetence na úrovni, jako by uzávěra škol nebyla. Problémem jsou sociální vztahy a návyky, které si děti musí obnovovat. 
ii. škola poskytuje doučovací kroužky – na jejich financování nevyužívá finančního příspěvku od MŠMT, ale čerpá finance z Operačního programu Výzkum, vývoj, vzdělávání – tzv. Šablon III.
iii. diskutována byla úspěšnost našich žáků při přijetí na osmiletá gymnázia – vloni z pěti uchazečů byli tři přijati, v minulých letech ze sedmi uchazečů pět přijatých a z devíti uchazečů sedm přijatých. Škola má velkou úspěšnost. Dětem, které se chystají na přijímací zkoušky, je věnována individuální péče při výuce. Vloni existoval i přípravný kroužek.

c. práce, které ještě proběhnou v areálu školy
i. dálkové ovládání vstupů do areálu – firma Miovel
ii. dokončení úprav výdajového okénka ve školní jídelně – firma Barda
iii. v pondělí 11. 10. a ve středu 13. 10. bude dokončena montáž nového nábytku do tříd od firmy Nábytek Honza. Zároveň byla školská rada seznámena s vyřazením původního nábytku a jeho ekologickou likvidací.

d. škola podala žádost o dva granty
i. O2 Chytrá škola – zaměřený na bezpečí na internetu, vzdělávání a rozvoji vědomostí v tématech digitálních technologii
ii. program primární prevence na školách pro rok 2022

e. zájmové kroužky na škole – v diskusi byla ŠR seznámena s realizovanými kroužky a vybíraným nájemným. Byl registrován úbytek sportovních kroužků, pro malý počet zájemců. 

f. členové školské rady si prohlédli nově nainstalovaný nábytek ve třídách a prostory školní kuchyně, včetně nového zázemí v suterénu








Zápis provedla: Mgr. Lenka Šťovíčková

kontrola zápisu: MUDr. Martin Vlček, Ph.D
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